

城市每人每月提高30元,农村每人每年提高400元

泰山区低保调标惠及上万人

本报泰安8月2日讯(记者 刘慧娟 通讯员 王娟) 记者从泰山区民政局获悉,泰山区今年再次提高城乡居民最低生活保障标准,其中,城市低保每人每月提高30元,农村低保每人每年提高400元,涉及低保困难群众1.72万人。

泰山区民政局工作人员介绍,提高城乡居民最低生活保障标准和人均补助水平是落实市政府今年为民要办的十二件实事之一。泰山区的城市最低生

活保障标准由原来的每人每月280元提高到每人每月310元,农村最低生活保障标准由原来的每人每年1200元提高到每人每年1600元,本次提标将惠及全区低保困难群众近1.72万人。标准调整后,城市居民最低生活保障资金由市级、泰山区、岱岳区按5:3:2比例负担;农村居民最低生活保障资金实行省、市、区、镇四级负担,省级每人每月补助40元,市级每人每月补助8元,剩余部

分由区、镇各负担50%。据了解,目前泰山区共有城市低保家庭4515户10544人,农村低保家庭2483户5218人。提标后,按照规定程序,将有城乡低保对象1458人及时纳入低保范畴。由于调整后的标准是从2011年1月起开始执行的,上半年的差额费用也将一次性补足。调标工作将在8月底前完成,确保困难家庭能及时拿到低保金。

5000人以上社区需成立消防工作组

本报泰安8月2日讯(记者 李虎) 记者从泰安市人民政府获悉,为大力改善城乡消防安全环境,有效遏制重特大尤其是群死群伤火灾事故的发生,泰安市启动消防安全大检查,5000人以上的大、中型社区要成立社区消防工作组。

据了解,按照工作计划要求,乡(镇、街道)要建立相应的协调配合机制,定期组织开展消防宣传和消防安全检查。各行政村、城市社区均要落实消防安全专(兼)职管理人员,5000人以上的大、中型社区要成立社区消防工作组,有条件的应确定1名专职消防安全管理员。1万人以上的农村社区要建立专(兼)职消防队,有条件的应配备小型消防车,承担防火巡查、消防宣传教育和扑救初起火灾的职能,其他村庄、社区要建立志愿消防队。



近日,泰山景区开展为期10天的进山车辆旅游秩序整治活动,重点整治交通运营中超速、超载、违规私捎游客等违法违规行为。图为泰山管理行政执法局执法人员在对进山车辆进行检查。

本报通讯员 李大营 摄



免责牌,不能免去商家责任

商场刚刚开业,停车场却屡遭贼手。从7月27日到31日,便衣民警在新开业的银座商城岱宗店连续抓获3名偷车贼。记者调查发现,泰城停车场多外包或免费,但对消费者遭遇丢车事件均称不负责。(《齐鲁晚报》8月2日报道)

在大大小小的商场前,标注着“停车收费,丢车自负”或是“停车落锁,责任自负”的停车场可谓数不胜数。不知从何时起,似乎在商场前停车,就与商场没有一点责任,丢了车不是市民自认倒霉,就是陷入与看车人无尽的纠纷之中。老百姓不禁要纳闷了,是谁给商场的“免责牌”?一个连停车场都不敢负责的商场,何谈信誉?

消费者到商场消费,便与商场成了一种服务关系。顾客与商场的联系,并不仅限于商场内简单的购物,从

顾客在商场停车场停下车时,就已经有了联系。而有些商场,恰恰没有认识到这一点。不知是出于省事还是压根就不懂的原因,一句“停车场外包了,丢车概不负责”,就想把老百姓打发了,有些可悲有些可笑。

可悲之处,在于商场对自身职责的忽视。既然停车场为商场所用,停放的也是顾客的车辆,怎么敢说与商场无关?可笑之处,一个免责告示牌或一句无责的推脱,就能让老百姓遵循他们的理论,这又是什么逻辑?《消费者权益保护法》规定消费者在购买、使用商品和接受服务时,享有人身、财产安全不受损害的权利。超市为消费者提供停车服务,就应该有责任加强停车场的管理,保证车辆安全。“概不负责”的告示不能免去超市应该承担的法律责任。

本报记者 赵兴超

体彩开奖结果

| | | |
|------|---------|----------------|
| 排列三 | 第11207期 | 6 4 8 |
| 排列五 | 第11207期 | 6 4 8 1 8 |
| 22选5 | 第11207期 | 01 08 15 21 22 |
| 七星彩 | 第11089期 | 4580067 |